

文明创建下真功 民警形象展新容

大板讯 近期,赤峰市巴林右旗公安局警务保障室坚持在精神文明创建工作上下功夫、求实效,有力地推动了公安工作和队伍建设,促进了执法水平、服务质量和民警职业道德素养的提高,树立了新时期公安机关和民警的良好形象。

加强组织领导、建立健全工作机制。为了认真做好精神文明创建工作,该局警务保障室领导班子以身作则,把抓好精神文明创建工作作为促进和加强公安队伍建设的重要载体和有效途径,成立了领导小组,制定年度创建计划,切实把精神文明建设

摆在重要议事日程,坚持会上常安排,会后常检查,同时,将创建工作纳入到年终绩效考核、评优评先活动之中,与业务工作同部署同考核,做到年初有计划,平时有检查,年末有考核,使各项工作真正落到实处。

筑牢思想政治建设、提升队伍创建水平。该局警务保障室始终把加强思想政治教育放在队伍建设的首位,自觉把“立警为公,执法为民”的要求贯彻到日常工作之中。警务保障室努力抓典型示范教育,激励民警在工作中学先进、比先进、赶先进。

开展警营文化活动,构建和谐警民关

系。本着“文化育警、构建和谐警营”的思想,结合公安机关的实际情况和现有条件,该局警务保障室组织开展了一系列警营文化活动,此举不仅丰富了民警的文化生活,也促进了公安队伍建设。

一系列活动的开展,不仅极大地丰富了警营文化生活,而且促进了纪律作风建设和思想政治建设,增强了党性观念,使创先争优思想深入人心,为更好地服务公安工作提供了坚强的政治思想和纪律作风保障。(白海峰)

货车起火危在旦夕 警民携手化险为夷

阿勒腾席热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局札萨克派出所接到110指令称:在新街高速路口往东100米处一辆拉煤重型货车着火,请立即出警。值班民警携带灭火装备迅速赶往现场。此时民警发现路边一辆拉煤半挂车驾驶室有明火,前轮胎也已起火,火焰正向油箱逼近,随时有爆炸的危险。为防止次生事故发生,民警立即封锁道路,拦停往来穿梭的车辆,并指挥路边行人及围观群众撤离到安全区域。在掌握现场情况后,民警一边使用灭火器灭火,一边联系附近洗煤厂的洒水车前来灭火,同时请求消防部门支援。很快,民警与洒水车司机携手对明火进行有效控制。最终,在消防队员的帮助下,将火势彻底控制,成功将火灾的损失降到了最低。(武荣)



10月15日起,巴彦淖尔市磴口县公安局联合磴口县人事局等有关单位,在诚仁中学操场组织开展警务辅助人员招录考试。测试项目包括女子800米跑、男子1000米跑、仰卧起坐、引体向上、立定跳远等。测试中,参考人员斗志昂扬、摩拳擦掌、跃跃欲试,以饱满的精神和认真的态度,对待每一个测试项目,充分展现了年轻人拼搏向上、一往无前的奋斗姿态。赵志璞 摄

宣传“扫黑除恶”斗争 护卫辖区社会安宁

呼和浩特讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,呼和浩特市赛罕区公安分局出入境管理大队认真贯彻落实分局关于扫黑除恶专项斗争的工作部署,迅速组织落实,积极部署,统筹安排,多措并举,迅速推动“扫黑除恶”专项行动深入开展。

该大队压实工作责任,增强大局意识,把好窗口,守好国门,大力做好宣传工作,通过不间断的宣传活动,让人民群众了解“扫黑除恶”专项斗争,提升参与的积极性,在辖区范围内掀起扫黑除恶宣传发动的舆论高潮。(海燕)

驾驶员违法载人 存侥幸受到批评

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队发现一起电动三轮车违法载人的行为,并予以及时制止。

事发当日,大队执勤民警在巡逻时发现一辆由东向西行驶的电动三轮车违法载有多人,随即通过喊话器示意该车靠边停车接受检查。经检查民警发现,电动三轮车共非法载有4人,其中还有1名老人,小小的后车厢,既拉粮食又拉人,存在很大的安全隐患。据驾驶员介绍,这4人都是自家亲属,秋收之余,特意从乡下赶来县城置办生活用品。驾驶员自知违法,但心存侥幸,结果刚上路不久就被执勤民警当场拦截。

民警对违规驾驶员进行了严厉的批评,并以以案说法的形式,对其进行批评教育。该驾驶人意识到了自己的错误,诚恳地接受了民警的批评和教育。车内人员也相继下车,转乘其他公用交通工具返回家。(贾秀)

准格尔旗交管大队送交通安全宣传进企业

薛家湾讯 为进一步提升辖区运输驾驶员安全文明驾驶意识,10月9日和10日,鄂尔多斯市准格尔旗交管大队的民警走进荣兴物流运输公司、福鑫运输和久泰能源公司,组织三家公司的驾驶员、押运员,开展交通安全知识培训,以确保辖区运输企业的安全运行。

在培训中,民警通过解析典型道路交通事故案例,以案说法,对驾驶人进行警示教育,并提醒企业负责人,企业要自始至终将安全工作摆在首位,严格落实安全生产主体责任,切实强化货运车辆管理和驾驶人的安全管理。车辆驾驶员要提高安全出行意识、守法意识,严

禁超速、超载、酒后驾驶,驾车时不接打手机,真正做到安全牢记心中,文明守法运输。

此次交通安全宣传教育活动,及时教育企业负责人和驾驶员人员拧紧好交通运输的“安全阀”,筑牢交通安全防线,从源头上预防和减少交通事故的发生。(刘江 刘慧)

红山区交警大队严管车辆违法停放

赤峰讯 在“百日整治”行动期间,为进一步规范道路停车秩序,消除道路交通安全隐患,赤峰市公安局红山区分局交警大队积极行动,精心部署,结合正在进行的“百日整治”行动,于10月8日开始,每天在重点路段对乱停乱放存在交通违法行为的车辆进行整治。

为保证整治区域居民人人都能知晓整

治情况,自觉遵守交通规则,文明有序停车,9月20日,该大队领导带领相关大队负责人会同社区、物业公司等单位,召开座谈会,针对整治区域停车乱象问题进行沟通、协商。该大队每天出动警力10人,警车2辆,专门对违停车辆进行拍照、贴单,对“僵尸”车进行拖移。目前,乱停乱放机动车情况有所好转。(杨磊 屠彬彬)

东兴交管大队业务培训抓细抓牢

本报讯(记者 王祯)为深入推进“大学习、大提升”活动,实现民警事故处理业务学习常态化,包头市公安局交管支队东兴交管大队事故中队积极开展道路交通事故“快处快赔”业务培训,进一步实现轻微事故“网上受理、网上定责、网上理赔”业务,有效提高“快处快赔”应用率,更好地方便群众、服务群众,9月29日,该队向全体民警、辅警开展了事故快处快赔业务培训。

新城区交警积极开展“百日整治”行动

呼和浩特讯 10月15日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队组织警力在成吉思汗大街与气象局西路路口集中开展“百日整治”专项行动。

行动中,执勤交警对驾驶人未按规定使用安全带、未放置年检标志、保险标志以及涉牌涉证、酒驾等交通违法行为进行拉

网式排查整治。在行动的两个小时中,警方查处各类交通违法行为50余起,其中未按规定粘贴年检、保险标志占六成,执勤交警已依法作出相应处罚。高密度的集中行动,让交通违法行为无处遁形,有效地净化辖区道路交通环境。(王永明)

学习先进典型 弘扬敬业精神

乌海讯 按照上级党组织的要求,近日,乌海市海勃湾区人民检察院精心安排部署,两个党支部分别召开了专题组织生活会,对郑德荣等全国七名优秀共产党员的先进事迹深入学习后,分析党性、检验党性、锤炼党性,深入查摆具体问题,通过开展批评与自我批评,认真剖析存在问题,提出整改措施。

会上,该院党总支做了充分的准备,通过“书香海检”读书会,全体党员集中学习了郑德荣等全国七名优秀共产党员的先进事迹,并上交学习心得;召开预备会议,就本次组织生活会的流程、注意事项等内容进行了统一部署;邀请纪检书记分别列席两个支部的组织生活会,确保会议按照规定流程、严肃高效召开。

会上,支部书记代表支部作对照检查发言,从思想上、作风上、工作方式上对支部的工作作了全面剖析。参会党员分别作了个人对照检查发言,大家紧紧围绕理想信念坚不坚定,有没有当好群众贴心人、发展带头人,有没有坚守共产党员的本色、经得起考验等方面,进行了严肃认真的批评与自我批评,明确努力方向和整改措施。会后,与会党员对发言党员开展批评,提出了中肯的意见建议,发言党员针对大家提出的意见作了表态发言,明确表达了改正意愿。会后,广大党员纷纷表示,要以优秀共产党员为榜样,学习他们的爱国情怀和敬业精神,并将之应用于实际工作中。(罗玲凤)

视频点名提效率 信息化建设推新局

乌海讯 按照司法部对监控视频联网和视频点名系统建设的统一要求,贯彻“以融合为主题、以创新为动力、以服务为宗旨、以应用为导向、以安全为底线”的理念,加大融合力度,提高数据分析应用能力,进一步加强信息化建设,充分发挥信息化作用,使之更好地为戒毒工作服务,乌海市戒毒所安装了可视化视频点名系统,并投入使用。

可视化视频点名系统,就是在各戒毒大队、学员食堂等11个点位安装语音及视频设备,每晚9点30分开始,由当日值班所长在指挥中心对各大队进行视频点名,各大队带班队长通过视频点名系统,汇报一天的工作情况及学员整体动态。自9月以来,该所内试行每日视频点名,形成了各项工作规范、民警履职尽责的场所工作氛围。

视频点名系统的安装和使用,代替以往一直以来警务通对讲模式的每日工作汇报,极大地提高了工作质量和效率。作为全区推进全国统一司法行政戒毒工作基本模式示范所,该所积极探索创新,力争在短时期内深化应用,完善相关应用软件功能,让信息化建设推动全国统一司法行政戒毒工作基本模式在该所落地生根。(张海稼)

三部门配合默契 货运车“两检合一”

乌海讯 为了进一步推行和规范货运车辆年检和年审“两检合一”检验工作,10月8日上午,乌海市公安局交警支队车管所积极参与乌海市运管局、技术监督局组织开展的货运车辆“两检合一”检验落实协调会。

会上,按照《内蒙古自治区交通运输厅、公安厅、质量技术监督局关于加快推进道路货运车辆检验检测改革工作的实施意见》(内交发[2018]578号)要求,车管所、乌海市运输管理局和乌海市技术监督局针对货运车辆“两检合一”进行了详细商定,并制定了工作目标和责任,于10月15日前完成“两检合一”的开展工作。(樊沛雯)

